



**ПРЕСС-РЕЛИЗ**

10 апреля 2023 г.

**Сотрудники Отделения СФР по Республике Марий Эл отправили гуманитарный груз в зону боевых действий**

*Специалисты Отделения СФР по Республике Марий Эл приняли участие в акции «Все для Победы». В зону боевых действий были отправлены средства гигиены и носки.*

173 упаковки салфеток, 20 упаковок носовых платков и 148 пар носков уже переданы в региональное Отделение ОНФ по Республике Марий Эл для дальнейшей отправки в зону боевых действий.

«Работники Отделения СФР по Республике Марий Эл регулярно участвуют в акциях, проводимых в поддержку бойцов. Ребята из Марий Эл защищают интересы нашей страны, и самое малое, чем мы можем им помочь, – это отправить гуманитарную помощь», - отметил управляющий Отделением **Владимир Орехов**.

Региональное Отделение ОНФ по Республике Марий Эл выразило личную благодарность управляющему ОСФР Владимиру Орехову и всем работникам Отделения за участие и помощь нашим солдатам.